

**CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ**  
Direcția Juridică Administrație Publică Locală  
Serviciul Legislativ și Transparență Decizională

**MINUTA**

**Ședinței extraordinare a Consiliului Județean Argeș din data  
de 07 august 2023**

La această ședință au fost prezenți 32 consilieri din totalul de 34. Au lipsit domnii Bogdan Marius Ivan și Manuel Tică.

Ședința a fost prezidată de Președintele Consiliului Județean Argeș, domnul Ion Mînzîna.

Ordinea de zi a fost votată de 32 consilieri județeni.

La începutul ședinței au anunțat că se vor abține și nu vor participa la vot grupul de consilieri P.N.L. (un număr de 10 consilieri județeni) la punctul numărul 7 de pe ordinea de zi.

**ORDINE DE ZI:**

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Argeș nr. 340/15.12.2022 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Argeș în Consiliile de Administrație ale spitalelor din rețeaua proprie a Consiliului Județean Argeș, precum și aprobarea atribuțiilor Consiliilor de Administrație (votat în unanimitate).
2. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui bun imobil, aflat în domeniul public al Județului Argeș și în administrarea Consiliului Județean Argeș (votat în unanimitate).
3. Proiect de hotărâre privind închirierea de către Spitalul Orășenesc “Regele Carol I” Costești a unui bun imobil destinat activităților comerciale, aflat în domeniul public al Județului Argeș (votat în unanimitate).
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice –faza Studiu de Fezabilitate, a Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții:” RACORDARE REȚEA INTERIOARĂ CANALIZARE MENAJERĂ LA REȚEAUA PUBLICĂ DE

CANALIZARE MENAJERĂ" în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020 Proiectul Complex de 4 Locuințe protejate și Centru de zi, Comuna Ciofrângenii, Județul Argeș (votat cu un vot împotriva domnului Dumitru Grecu).

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului tehnic Sistemizare Verticală și gard în incinta obiectivului de investiții Complex de Servicii Sociale Municipiul Câmpulung, Județul Argeș, a valorii totale actualizate a proiectului, a devizului general actualizat și a surselor de finanțare pentru proiectul "Complex Servicii Sociale, Municipiul Câmpulung, Județul Argeș, cod SMIS 130511 (votat în unanimitate).
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Temei de Proiectare pentru obiectivul de investiții "Elaborare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții <<Drum expres A1-Pitești-Mioveni>>" (votat în unanimitate).
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Argeș (nu au participat la vot grupul de consilieri P.N.L. (un număr de 10 consilieri județeni) – împotriva au votat grupul USR - PLUS și domnul Dumitru Grecu).

## **SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI**

**Ionel VOICA**

**ȘEF SERVICIU,**

**Cătălina PREDESCU**

Intocmit,